
                                                ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості 
населення, створеної за рішенням виконавчого комітету міської ради від 22 
квітня 2021 року №125, у 2021 році. 

 

       Баштанською  міською радою  прийнято рішення виконавчого комітету 
від 22 квітня 2021 року №125   «Про створення робочої групи з питань 
легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення». До складу 
робочої групи ввійшли представники податкової інспекції, ПФУ, центру 
зайнятості, поліції, КО «Правопорядок» та міської ради.  
   Законом України »Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо запобігання надмірному тиску на суб’єктів господарювання» від 
04.03.2021 року №1320-IХ , який набрав чинності 27.04.2021 року внесено 
зміни, зокрема, до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

та до Закону України «Про основні засади державного нагляду( контролю) у 
сфері господарської діяльності « від 05.04.2007 року №877-V.    

   Органам місцевого самоврядування дозволено здійснювати контроль за 
додержанням законодавства про працю на підприємствах, в установах та 
організаціях, що перебувають у комунальній власності відповідних 
територіальних громад. 
  Також органи місцевого самоврядування можуть виступати з ініціативою 
щодо здійснення заходів державного нагляду на підприємствах, в установах 
та організаціях, що не перебувають у комунальній власності, а також 
стосовно ФОП, які використовують працю найманих працівників, шляхом 
подання посадовими особами органів місцевого самоврядування 
відповідного звернення з питань здійснення делегованих їм повноважень 
органів виконавчої влади. 
 Тому, враховуючи вищевказане  робочою групою проводиться  
інформаційно – роз’яснювальна робота  з особами щодо дотримання 
трудового законодавства, які фактично виконують роботу в інтересах суб’єкта 
господарської діяльності та які підпадають під поняття «Працівник». 
    За січень-жовтень  2021 року  проведена інформаційно - роз’яснювальна 
робота на території Баштанської ТГ  в 65 суб’єктах господарювання. 
 За цей період легалізовано 14 чоловік. 
 По 6  суб’єктам направлений  лист до управління Держпраці Миколаївської 
області з метою  здійснення заходів державного нагляду у вищезазначених 

суб’єктів господарювання. 
 В результаті проведеної перевірки головним інспектором управління 
Держпраці в Миколаївській області по одному об’єкту легалізовано 4 чол. 



Крім того, у вкладці Баштанської міської ради до газети «Голос Баштанщини» 
№25 від 26.06.2021 року опубліковано статтю «Детінізація заробітної плати та 
легалізація трудових відносин». 
 

 

 

 

Начальник відділу з питань 

розвитку економіки та торгівлі                                                  Олена Комощук             
 

 


